
B

A

2,1cm Länge
2

6,45cmLänge
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Der beidseitig gebogene Handlauf Schmiedeeisen 

Länge 2 = Anzahl Stufen x Länge B

Berechnung der Steigung aus A und B
Handlauf links oder rechts?
Bitte in der Skizze ankreuzen.

Länge         cm
1 =      
2 =      
3 =      

Länge         cm
A =      
B =      

    

Länge
1

AJ Metall Design Handels GmbH, Robert-Koch-Str. 2, 65479 Raunheim

Hand-
laufO

links
O

rechts

unten

Vorname:
Nachname:
Straße:
PLZ Stadt:
Tel.:
Fax:

Vorname:
Nachname:
Straße:
PLZ Stadt:
Tel.:
Fax:
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